

17PROC006289000 2017-06-07



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΠΕΡ/ΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΠΥΡΓΟΣ 07/06/ 2017
Αρ. πρωτ.: οικ.153335/ 711

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Με την με αριθμό 618/2017 απόφασή της η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας προκηρύσσει συνοπτικό μειοδοτικό διαγωνισμό με θέμα: **«Μίσθωση ιδιωτικών μηχανημάτων για για την πρόληψη-αντιμετώπιση κινδύνων και διαχείριση εκτάκτων αναγκών από πλημμύρες κ.λ.π.»**, Προϋπ/σμού δαπάνης 74.400,00 ευρώ με το ΦΠΑ, και σύμφωνα με το άρθρο 117 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147 Α/8-8-2016).

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στις **21/06/2017**, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 μ.μ. (λήξη κατάθεσης δικαιολογητικών και προσφορών), στα Γραφεία του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας στον Πύργο (5^{ος} όροφος, Διοικητήριο).

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί:

- α. Φυσικά πρόσωπα
- β. Ημεδαπά και αλλοδαπά Νομικά Πρόσωπα
- γ. Συνεταιρισμοί

που διαθέτουν μηχανήμα Γερανό Εκσκαφέα (DRAG-LINE) 1 1/2 Κ.Υ.

Οι προσφορές θα περιέχονται σε σφραγισμένο φάκελο που θα φέρει εξωτερικά την επιγραφή «Οικονομική προσφορά» για τη παροχή υπηρεσιών με τίτλο: «Μίσθωση ιδιωτικών μηχανημάτων για για την πρόληψη-αντιμετώπιση κινδύνων και διαχείριση εκτάκτων αναγκών από πλημμύρες κ.λ.π.» και ο κάθε διαγωνιζόμενος θα υποβάλλει τιμολόγιο προσφοράς και προϋπολογισμό προσφοράς με ελεύθερη συμπλήρωση τιμολογίου και προϋπολογισμού. Ο σφραγισμένος φάκελος της Οικονομικής Προσφοράς θα περιλαμβάνει τα έντυπα: Προϋπολογισμό προσφοράς και Τιμολόγιο προσφοράς συμπληρωμένο αριθμητικώς και ολογράφως (επί ποινή αποκλεισμού). Η μίσθωση αφορά το μηχανήμα με το χειριστή του. Η προσφερόμενη τιμή δεν πρέπει να υπερβαίνει τις αντίστοιχες τιμές του τιμολογίου της υπηρεσίας.

Οι συμμετέχοντες στην δημοπρασία θα προσκομίσουν μαζί με την οικονομική προσφορά τους σε ξεχωριστό φάκελο τα εξής δικαιολογητικά συμμετοχής (επί ποινή αποκλεισμού):

1. Την πρωτότυπη άδεια κυκλοφορίας του μηχανήματος.
2. Ασφαλιστική ενημερότητα από τον οικείο Ασφαλιστικό φορέα.
3. Αποδεικτικό φορολογικής ενημερότητας.
4. Βεβαίωση καταβολής τελών χρήσης για το μηχανήμα έργου ή βεβαίωση απαλλαγής από υποχρέωση υποβολής τελών.

Σε περίπτωση που η προσφορά του συμμετέχοντα περιλαμβάνει και μη ιδιόκτητο μηχανήμα πρέπει να κατατίθεται επιπλέον των παραπάνω δικαιολογητικών και υπεύθυνη δήλωση του ιδιοκτήτη ή των ιδιοκτητών στην οποία θα αναφέρεται ότι θα εκμισθώσουν στον συμμετέχοντα στο διαγωνισμό σε περίπτωση που αυτός ανακηρυχθεί μειοδότης το

17PROC000289000 2017-06-07
 συγκεκριμένο μηχάνημα, θα αναγράφεται στην Υ.Δ. ο αριθμός κυκλοφορίας και θα παρέχεται στον συμμετέχοντα το δικαίωμα της υπεκμίσθωσης από τον δυνητικό εκμισθωτή. Ακόμη, θα προσκομίζεται φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ του οικείου ασφαλιστικού φορέα του δυνητικού εκμισθωτή.

Μετά την κατακύρωση του διαγωνισμού οι ανάδοχοι θα καταθέσουν τις άδειες χειριστών καθώς και το ασφαλιστήριο συμβόλαιο του μηχανήματος που θα καλύπτει τη διάρκεια της σύμβασης.

Δικαίωμα κατάθεσης της προσφοράς έχουν:

- Για τις Ατομικές Επιχειρήσεις ο ίδιος, προσκομίζοντας απαραίτητα το δελτίο της αστυνομικής του ταυτότητας ή άλλο νόμιμο έγγραφο που αποδεικνύει την ταυτότητα του συμμετέχοντα,
- Για τις Ο.Ε. & Ε.Ε., ο νόμιμος εκπρόσωπός ή εξουσιοδοτημένος εταίρος της Εργοληπτικής Επιχείρησης, σύμφωνα με το καταστατικό ίδρυσης (όταν υπάρχει τροποποίηση του καταστατικού απαιτείται βεβαίωση του Πρωτοδικείου),
- Για τις ΕΠΕ, ο εξουσιοδοτημένος διαχειριστής (ΦΕΚ ίδρυσης, για τροποποίηση καταστατικού βεβαίωση από το Πρωτοδικείο),
- Για τις Α.Ε., μέλος του Δ.Σ (με πρακτικό Δ.Σ.), (ΦΕΚ ίδρυσης, για τροποποίηση καταστατικού βεβαίωση Νομ. Αυτ/σης ή Υπ, Ανάπτυξης),
- Για τους Συνεταιρισμούς, ο νόμιμος εκπρόσωπός ή εξουσιοδοτημένο μέλος του Συνεταιρισμού, σύμφωνα με το καταστατικό ίδρυσης (όταν υπάρχει τροποποίηση του καταστατικού απαιτείται βεβαίωση του Πρωτοδικείου) και Βεβαίωση εποπτεύουσας Αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον προϋπολογισμό της Π.Δ.Ε. (Π.Ε. Ηλείας) τρέχοντος οικονομικού έτους 2017 σε βάρος του ΚΑΕ 02.03.071.9779.01.0008 και έχει γίνει δέσμευση πίστωσης ποσού 74.400,00 € με την Α/Α 1362 (ΑΔΑ:Ω9187Λ6-Ο20) απόφαση του κ. Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών Π.Δ.Ε..

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού από το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας της Περ/κής Ενότητας Ηλείας μέχρι την 20-06-2017.

Πληροφορίες, στοιχεία ή σχετικά έγγραφα, μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να ζητούν καθημερινά κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας (5^{ος} όροφος-Διοικητήριο), πληροφορίες Χρήστος Αναγνωστόπουλος & Ιωάννης Αρβανιτάκης και στα τηλέφωνα: 2621360572 & 597.

Η παρούσα και τα τεύχη του διαγωνισμού θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και θα τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων στο Ισόγειο του Διοικητηρίου της Π.Ε. Ηλείας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΙΟΑΝΝΙΣ
ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΙΣ

Ψηφιακά
υπογεγραμμένο από
ΙΟΑΝΝΙΣ
ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΙΣ
Ημερομηνία:
2017.06.07
09:08:45 EEST
Αιτία: Ακριβές
Αντίγραφο

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΡΑΜΟΣ
ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ